

अतिरिक्त आयुक्त ने किया मां बाड़ी केंद्र का निरीक्षण

बांसवाड़ा. जनजाति क्षेत्रीय विकास विभाग की अतिरिक्त आयुक्त ने शुक्रवार को स्वच्छ परियोजना की ओर से ग्राम पंचायत सागवाड़िया के मां बाड़ी केंद्र खालपाड़ा पनियाला का निरीक्षण किया।

निरीक्षण के दौरान मां बाड़ी केंद्र पर बालक, बालिकाएं, दो भोजन सहायिकाओं के अतिरिक्त एक शिक्षा सहयोगी उपस्थित पाया गया। अतिरिक्त आयुक्त ने बच्चों के शिक्षा के स्तर की जांच की।

हिंदी, अंग्रेजी में कविता, वर्णमाला, पहाड़े एवं सामान्य ज्ञान के प्रश्न पूछे। अभिभावकों से चर्चा की व खाद्य सामग्री की आपूर्ति की जानकारी ली। रिकॉर्ड की जांच कर भौतिक सत्यापन किया। क्षय नियंत्रण कार्यक्रम के तहत ग्राम पंचायत की स्वास्थ्य कर्मियों से मरीजों के लक्षण, सावधानियां एवं



मां बाड़ी केंद्र खालपाड़ा के निरीक्षण पर पहुंची अतिरिक्त आयुक्त।

स्वास्थ्य संबंधी चर्चा भी की। उन्होंने गाउवापाड़ा में सौर ऊर्जा से संचालित सामुदायिक जलोत्थान सिंचाई योजना का भी अवलोकन किया। इस दौरान किसानों ने बताया कि बिना बिजली पर खर्च किए निशुल्क पानी की उपलब्धता से 120 बीघा भूमि पर गेहूं, चना, मक्का तथा सब्जी व अन्य उपज

की है। जायद में मूंग व मक्का की फसल करने की तैयारी कर रहे हैं। इसके बाद बांसवाड़ा पहुंचकर अतिरिक्त आयुक्त ने स्टेडियम के समीप स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स का अवलोकन कर चारदीवारी व कार्य करवाने के सार्वजनिक निर्माण विभाग के अधिकारियों निर्देश दिए।

नया रास्ता वहीं कांकणसेजा, आमलाखड़ा

खेल स्टेडियम का काम जल्द पूरा करें: अतिरिक्त आयुक्त

टीएडी अतिरिक्त आयुक्त अंजलि राजोरिया का दौरा

बांसवाड़ा/नवागांव। जनजाति क्षेत्रिय विभाग की अतिरिक्त आयुक्त अंजलि राजोरिया ने शुक्रवार को स्वच्छ परियोजना की ओर से संचालित विभिन्न कार्यों का निरीक्षण किया। इसके अलावा उन्होंने टीएडी मद से खेल स्टेडियम के निकट नवनिर्मित स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स का भी अवलोकन किया। उन्होंने स्टेडियम की चारदीवारी का कार्य शीघ्र पूर्ण करने व खिलाड़ियों के उपयोग में लिए जाने के निर्देश प्रदान किए। इससे पूर्व उन्होंने संचालित मां

बाड़ी केंद्र खालपाड़ा पनियाला ग्राम पंचायत सागवाड़िया का निरीक्षण किया। यहां बच्चों से उनकी शिक्षा का स्तर जांचने के लिए हिंदी वर्णमाला, अंग्रेजी की कविताएं, सामान्य ज्ञान आदि के प्रश्नोत्तर भी किए। ग्राम पंचायत सागवाड़िया के क्षय नियंत्रण कार्यक्रम में क्षय रोगियों से चर्चा करते हुए उनके स्वास्थ्य व उपचार संबंधी जानकारी ली। ग्राम पंचायत सुरवानिया के गाउवापाड़ा में सोलर जलोत्थान सिंचाई योजना का अवलोकन किया।